支持暨行动声明

在Spellbound剧团的我们深信每个孩子无论年纪多大都是健全、有知、 且富直觉的独立个体。作为成人和艺术家的我们是他们所生活的世界的监护人 和目前的掌门人。我们有责任去传承真切、高社会参与、且印证人心的故事。 眼下我们有义务去倡导公平正义,使之成为他们终将创造的世界的准则。

我们纵使拥有多元的观众群和多元的艺术团队,

以及创作颂扬多元生命经验的作品,但缺乏多元的董事会和行政团队还是证明 了我们实践反种族歧视价值的不足。我们正着手废除这样的体制, 并且建立一个更平等的领导结构。

此外,我们更授权给我们的艺术家和家庭社群,要求我们落实这份决心。

在抗议四起之际,Spellbound和我们为了正义而斗的非裔艺术家、 社群成员、和领袖们站在同一阵线。我们也谴责白人至上的暴力、 种族歧视的执法单位、和这个国家缺乏给予非裔族群平等资源和权利的事实。

> 我们明白单就一只支持声明是不够的。 我们会戮力贯彻以下行动:

- 1. 提供我们社群里有0至5岁幼童的家庭,针对种族歧视、抗议、 和非裔认同等议题所策划的资源。
- 2. 创作特别针对我们现下的公民权利运动的亲子「Spellbound在家」資源, 并且意识到非裔和非非裔家庭有不同的需求及观点。
 - 3. 开始改造Spellbound的艺术、行政、和董事会领导结构, 来实践我们反种族歧视的价值。

4.制作由非裔艺术家专对非裔观众所创作的作品。

我们将秉持这些成就我们的相同的艺术价值来贯彻上述行动——喜悦、韧性、 发现、颂赞,并且用行动向我们服务的孩子及家庭表达这些价值。

